

Власти Заиграевского района: токсичность кадров порождает беспредел

Заиграевский район в очередной раз превратился в площадку для громкого скандала. В весьма непрятном свете предстал Вячеслав Амагаев, который не так давно метил на место спикера райсовета.

Ранее Бабр писал, что Мировой суд Октябрьского района Улан-Удэ признал депутата Вячеслава Амагаева виновным в управлении транспортным средством в состоянии наркотического опьянения. По информации издания «Номер один», «Лексус» Амагаева остановили в Улан-Удэ. Инспектор отправил водителя на медицинское освидетельствование в Республиканский наркодиспансер. Экспертиза показала наличие в крови наркотического вещества метаболита тетрагидроканнабинола, который присутствует в организме после курения конопли. В результате депутата оштрафовали на 30 тысяч рублей и на полтора года лишили права управления транспортным средством.

Также напомним, что до судебных разбирательств руководитель администрации главы республики по территориальному развитию Виктор Аюшев совместно с главой Заиграевского района Александром Бурлаковым пытались протянуть Вячеслава Амагаева на пост спикера совета Заиграевского района. Таким образом, в районе пытались укрепить позиции Бурлакова и отсрочить его отставку. Однако попытка повлиять на исход голосования по выбору спикера не увенчалась успехом.

Впрочем, интересно совсем другое: еще до голосования Виктор Аюшев и Александр Бурлаков знали о том, что на Вячеслава Амагаева подали иск. На тот момент заявление находилось в обработке. Несмотря на это, Аюшев и Бурлаков решили не менять своих планов и продолжили манипуляции с продвижением Вячеслава Амагаева по карьерной лестнице. Злоупотребление положением в чистом виде. Правда, безрезультатное. Вячеслав Амагаев так и не стал спикером райсовета.





Что еще любопытно в этой ситуации, так это то, что Вячеслава Амагаева уже не в первый раз проталкивают на высокий пост. По информации инсайдера Бабра, осенью 2018 года господин Аюшев планировал посадить Амагаева на место главы одного из сельских поселений района. Но попытка также не увенчалась успехом.

Вывод напрашивается один: Вячеслав Амагаев был и остается непроходным персонажем. В таком случае зачем Виктору Аюшеву понадобилось вновь проталкивать слабого игрока? Сулит ли продвижение Амагаева ему какую-то выгоду? Вопрос остаётся открытым. Не стоит забывать, что Виктор Аюшев - ставленник Байра Жамбалова, который в своё время, по информации некоторых источников, за денежное вознаграждение подарил место главы Заиграевского района Александру Бурлакову. Вячеслав Амагаев является не только удобной кандидатурой, но и спасательным билетом для Бурлакова в случае с назначением на место спикера. Чувствуете взаимосвязь?

Несмотря на то что Байр Жамбалов уже не оказывает влияния на кадровые назначения в Заиграевском районе, его дело продолжается. Однако такая преданность делу Жамбалова плодит некомпетентную и бесчестную власть в Заиграевском районе. А те, кто пытается противостоять токсичным кадрам, становятся объектом травли и приобретают проблемы с законом.

Как, к примеру, депутат райсовета [Максим Подпругин](#). Народный избранник не раз пытался подговорить других депутатов и СМИ отправить главу Александра Бурлакова в отставку. В результате на депутата был направлен иск касательно недостоверных данных в декларации о доходах. Отличный способ оттенить внимание от судебных достижений главы района и продвижения в райсовет человека, имеющего пристрастия к наркотическим веществам.

Бабр следит за происходящим в Заиграевском районе.

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 50627 07.08.2020, 10:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=203595> Bytes: 3833 / 3481 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта